

Москва
Театр теней

Тазема «Вечерняя Москва»

011 1304
1996

Стрельба из кольтов, или Юбилей в Театре теней

Стрельбу из кольтов, песни, юмор, охоту на шайку разбойников и хэппи энд, а также актеров и кукол на сцене и теневых кукол на экране зрители смогут услышать и увидеть 13 апреля, в субботу, в 11.00 и 13.30, на сцене Московского детского театра теней (тел. 465-65-92) в пародийном спектакле «Играем в вестерн!» по пьесе С. Макеева «Ковбойская история».

14 апреля в 13.00 театр приглашает всех поклонников кукольного теневого театра разделить с ним радость по поводу того, что вот уже 20 лет в этом уникальном жанре работает волшебником замечательный мастер теневого искусства — художественный руководитель и режиссер Лев Константинович Машлятин. Талантливый ученик Николая Охлопкова и Андрея Гончарова, он отдал работе в театрах для детей 35 лет: 15 — тюзам различных

городов России в качестве актера и режиссера и 20 — Московскому театру теней.

Но это еще не все. Лев Машлятин, прекрасно понимающий природу театра, еще и драматург. 14 апреля, в день бенефиса художественного руководителя театра, пойдет его спектакль — изысканный «Калиф-аист».

Но и это еще не все! После спектакля все желающие смогут присутствовать на чествовании юбиляра и посмотреть веселый капустник, в котором персонажи из поставленных Мастером спектаклей выскажут ему все, что они о нем думают.

Вот теперь все!



Лев Машлятин во время репетиции спектакля «Сокровища камениты»